

法国乐朗招商会,8月28日南京举办

诚邀有资源、跨行业经销商,开拓高端葡萄酒市场



虽然距中秋还有1个月,葡萄酒已经显示出强大的市场爆发力,特别是进口葡萄酒销量大增。据法国乐朗品牌的销售人员介绍说:主流市场对于高品质进口酒的认同与需求,让乐朗经销商们早早订购了大批葡萄酒,以迎接旺季的到来。目前乐朗品牌正在招商中,欢迎全国各地的经销商前来洽谈合作。

乐乐



乐朗亮相国际舞台 品牌知名度大涨

今年5月,比利时的MAB博物馆开馆庆典,由于比利时国王以及一些政要、商人出席,通过多方比较,乐朗山堡酒被选为典礼唯一指定用酒。比利时国王还收藏了乐朗为他特别的酒,并在事后致函感谢。这款国王典藏干红不久将和乐朗古堡酒一起进入中国市场。与此同时,乐朗古堡酒还受邀戛纳电影节,前来参加电影节的国际影星烂片在品尝了乐朗美酒后非常喜爱,她不仅来到

酒庄参观做客,还与酒庄主沈东军一起拍了一张写真。随着法国乐朗在国际舞台的频频亮相,品牌已迅速认知,招商及其火爆,已有杭州、宁波、南京等地的多家经销商成为乐朗合作伙伴。

8月28日招商会 跨行经销商也来预约

担任乐朗的负责人称:目前的招商工作,不仅针对有经验的经销商,其他行业的人士同样也表示欢迎,对于合作伙伴,乐朗根据区域的不同对经销商的资质要求也有所区别,资金实力底

则上地级城市100-150万,县级城市20-50万,除此以外还需有一定社会资源和人脉关系,以及仓储条件和配送能力。

8月28日,法国乐朗将在南京举办招商会,已有几十家经销商报名参加,其中不乏外贸、快消等行业经营者,对于转型经销商,他们具有非常好的条件和优势。乐朗也将给予合作伙伴全方位的支持,结合他们的客户群和终端布局,为其制定合理的运营管理相关政策,同时为其提供终端促销人员、业务人员关于产品、营销、商务礼仪、业务技巧等方面的专业培训,帮助经销商更加稳定的开拓市场。



安特卫普省长收藏乐朗葡萄酒

侍酒师: 巧搭美酒与美食的魔法师



随着中国近些年来葡萄酒市场的异常火爆,侍酒师(Sommelier)——这一神秘而优雅的人群逐渐走入人们的生活,正带领人们享受美食与美酒的完美融合,体验前所未有的味觉盛宴,接受葡萄酒的美学带来的精神洗礼。

侍酒师不是倒酒员

侍酒师单从字面上看,会给人一种他们只是在人们品酒时进行侍奉的误解。其实作为人们品酒时的侍者,仅仅是侍酒师这个职业的一小部分工作。当天赐

琼露一般的美酒摆放在你的面前,诱人的色泽与香气勾引着你的味觉细胞,而你又苦恼于该如何进行最恰当的品鉴,这时候你最需要的就是一位专业侍酒师:他会给予你美食与美酒最完美的搭配建议。而不仅要求侍酒师对于葡萄酒界一草一木的精通,包括对每种酒的口感、特色、搭配何种菜肴都了如指掌,还要求侍酒师拥有高超的人际沟通能力。

侍酒师的额外工作

另外,侍酒师还承担着一个餐厅的酒单制作、客人的日常服务、基础管理、培训等责任。

酒单制作的技术含量相当高。侍酒师需根据毕生

所学对酒品进行分类撰写,他们必须要在酒品的分级、原料品种的认知、年份的挑选、各国对于酒品的专业术语、地理位置的把握上,做到精准无误。

侍酒师通常还需亲自接待来自各地的客人,前者不仅要擅于沟通,更要精于把握不同文化及人文特点。另外,酒窖管理、酒品的采购与销售等也是侍酒师的分内之事。

没有想象的那样光鲜

在不少人眼里,一旦成为了侍酒师,就意味着无上的荣耀和尊贵:拿着过万的月薪、行走在星级饭店和各个葡萄酒庄园、会见来自四面八方的葡萄酒商、过着高品位的生活……

其实,就算真正成为了一名侍酒师,上述的光鲜生活也只是表象。如何为每一个顾客挑选到他满意的酒品、如何完成菜肴和酒品的最佳搭配等才是侍酒师工作,乃至生活的全部。

更何况,尽管没有法律要求侍酒师必须拥有什么资质证书,但若想提高在知名的高档餐饮企业就业的筹码,考取些认证证书还是必要的。然而,据悉,目前全世界仅有不足200人获得“侍酒大师”证书(MS),不足280人获得“葡萄酒大师”证书(MW)。

就算是降低认证要求,去考个侍酒师认证考试,在其备考的路上也要有高昂学费交付,和分辨不同酒品的能力训练。就像大家都知道“花草皆兵器”是武功的至高境界,但若要练成,没个数十年的煎熬,恐难成功。

快报记者笪颖

纯物理更安全更健康 5S压榨工艺打造食用油高品质

频现的食品安全问题,让消费者对绿色食品更加关注。在食用油市场,不少消费者对鲁花花生油情有独钟。细数原因,主要是营养丰富、口感纯正等,只榨取第一道花生原汁,全面保留了花生的营养成分。而鲁花花生油的这些优势,都源于鲁花的独门绝技——5S纯物理压榨工艺。

国家有关部门多次组织专家组对鲁花独创的5S纯物理压榨工艺进行成果论证,结论为该工艺具有五大创新:一是一次性压榨,避免了化学溶剂污染油品,保障了油品安全性;二是采用独特焙炒工艺,解决花生制油的生香和留香问题;三是采用无水脱磷技术,解决成品油中酸价超标问题;四是充氮保鲜,恒温储存,使油品

一年四季保持新鲜;五是独创去除黄曲霉素的分离技术,能够去除油品中的黄曲霉素。

据了解,鲁花5S纯物理压榨工艺全面保留这些活性营养素,对人体健康有益。

(沙辰)



重庆啤酒被指贱卖国资 嘉士伯欲对华东三省控制加速

8月初,重庆啤酒发布公告称,为了解决重庆啤酒与重啤集团的关联交易和同业竞争问题,重啤集团将旗下持有的七家啤酒公司的资产,无偿划转至重庆兴汇投资有限责任公司(下称“兴汇投资”)。其后,嘉士伯欲以2.04亿元获得兴汇投资30%的股权。这一举动使得行动的始发者重庆啤酒股份有限公司(下称“重庆啤酒”)被指贱卖国资。

与此同时,江苏天目湖啤酒方面的负责人表示,最快在9月份,江苏、浙江和安徽这三个有着重庆啤酒或重庆啤酒集团控股的啤酒资产区域也将被整合。

按照北京天健兴业资产评估有限公司所作出的资产评估报告,

嘉士伯取得兴汇投资30%股权的代价为人民币2.04亿元。若此收购案获得批准,嘉士伯将实现全面控制重庆啤酒,并借此成为中国啤酒市场的西部之王。去年底,嘉士伯通过嘉士伯香港和嘉士伯基金会,持有重庆啤酒29.71%的股权,成为重庆啤酒的第一大股东。

此次重庆啤酒资产重组所涉及的都是其设于西部地区的资产,江苏市场上的天目湖啤酒将走向何方?天目湖方面的负责人透露:“目前华东三省的重庆啤酒旗下啤酒品牌和资产也会像西部市场一样,被集团重新整合,最快的话,大约在9月份就能完成。”

快报记者笪颖

法国乐朗招贤纳士

法国乐朗因业务拓展需要,招募多位专业人员,我公司将为您提供优厚的待遇和良好的个人发展空间,真诚期待您的加入!

- 1、分销管理部:市场经理2名、区域经理(上海、南京、南通、苏州、无锡各2名);
- 2、品牌管理部:品牌主管1名、新闻策划主管1名、文案1名(全能跨部门);
- 3、大客户部:业务主管4名;
- 4、采购部:媒介专员2名;
- 5、商品部:物流主管2名;
- 6、连锁管理部:招商经理2名、运营督导2名、销售顾问6名;
- 7、人事行政部:行政主管1名、副总经理秘书1名、培训主管1名。

注:以上岗位如未标注区域,工作地点均为南京

联系电话:025-52486955

联系人:马先生

邮箱:xiaojun.ma@tesiro.com



经销商热线:400 880 3909
025 5248 6988

新浪官方微博:法国乐朗葡萄酒庄